

# pentru Vino și urmează-Mă Activități

Pentru seara în cămin sau studiul din scripturi – sau doar pentru distracție!

DIN MOSIA 4-6

## Pășii pe urmele Sale

Regele Mosia a ținut poruncile și „a mers pe căile Domnului” (Mosia 6:6). Pe o foaie de hârtie, trasați conturul piciorului vostru și decupați forma. Scrieți pe forma piciorului vostru un mod prin care Îl puteți urma pe Isus. Puneți-vă forma într-un loc în care vă puteți aminti să urmați exemplul lui Isus Hristos.

**Pentru copiii mai mici:** Faceți o plimbare. Rugați-vă copilul să pășească unde pășiți dumneavoastră. Vorbiți despre cum Îl putem urma pe Isus Hristos făcând lucruri pe care El le-a făcut, cum ar fi să-i ajutăm pe alții și să fim botezați.



DIN MOSIA 7-10

## Urmați profetul

Amon ne-a învățat că profeții pot vedea lucrurile care vor veni (vedeți Mosia 8:16-17). Deschideți la pagina 2 pentru a citi mesajul președintelui Nelson din cadrul conferinței generale. Ce ne-a învățat dânsul? Faceți un desen despre aceasta și trimiteți-l la revista *Prietenul*.

**Pentru copiii mai mici.** Cântați împreună cu copiii dumneavoastră „Urmați profetul” (*Cântece pentru copii*, p. 58-59). De fiecare dată când cântați cuvântul *profet*, arătați către o fotografie cu profetul.

ILUSTRĂȚII DE KATY DOGRILL

DIN MOSIA 11-17

## O lumină în întuneric

Abinadi ne-a învățat că Isus Hristos este „o lumină care este fără de sfârșit, care nu poate fi întunecată niciodată” (Mosia 16:9). Ascundeți un obiect în casă. Stingeți luminile și rugați-i pe toți să încerce să-l găsească în întuneric. Apoi, ascundeți obiectul și încercați să-l găsiți cu lumina aprinsă sau cu lanternele. Care cale a fost mai ușoară? Cum ne ajută Isus așa cum v-a ajutat lumina?

**Pentru copiii mai mici:** Rugați-vă copilul să exerseze aprinderea și stingerea unei lanterne sau lămpi. Apoi, vorbiți despre modul în care Isus Hristos este o lumină care nu poate fi ascunsă sau oprită niciodată.



DIN MOSIA 18-24

## Inimi legate în unitate

Alma ne-a învățat să avem „inimile legate în unitate și iubire” (Mosia 18:21). Aceasta înseamnă că trebuie să lucrăm împreună și să dăm dovadă de dragoste față de alții. Faceți un șir de inimi pentru a vă aduce aminte! Decupați câteva inimi de hârtie și scrieți numele câte unui membru al familiei pe fiecare dintre ele. Faceți o gaură în fiecare inimă și puneți o ață prin ele, astfel încât inimile să fie conectate. Puneți-vă șirul de inimi într-un loc în care îl veți vedea des!

**Pentru copiii mai mici:** Rugați-vă copilul să spună un lucru pe care îl îndrăgește la fiecare membru al familiei. Spuneți-i copilului dumneavoastră ceva ce face, care arată dragoste față de alții!

